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	3N0 - Calcul numérique [Révisions]
	Exercices 2B



Exercice 2B.1 - Dijon 1994


Écrire en notation scientifique :



D = 0,000 000 000 037 ;



E = 58 300 000 000 ;



F = 6,2 ( 1025 ( 5 ( 10-14.

Exercice 2B.2 - Rouen 1998


Calculer :



A = 106 ( 10-3 ( 0,001



B = 0,01 ( 104 ( 10-6 ( 10 000
Exercice 2B.3 - Polynésie 2001


Calculer le nombre B en détaillant les calculs. On donnera le résultat sous la forme 10n.

B = EQ \s\do1(\f(107 ( 10-3;10))
Exercice 2B.4 - Antilles 2000


Prouver par les calculs que 0,000 25 est l’écriture décimale du nombre :

A = EQ \s\do1(\f(65 ( 103 ( 10-5;26 ( 102))

Donner l’écriture scientifique du nombre A.
Exercice 2B.5 - Afrique du nord 2001


Donner l’écriture scientifique du nombre F.

F = EQ \s\do1(\f(3 ( 102 ( 1,2 ( 10-5;15 ( 102))
Exercice 2B.6 - Nantes 2000


Donner une écriture décimale du nombre A.

A = EQ \s\do1(\f(1,5 ( 107 ( 4 ( 10-5;25 ( 102))


Exercice 2B.7 - Amérique du nord 2001


Calculer B et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

B = EQ \s\do1(\f(5 ( 102 ( 0,3 ( 10-6;25 ( 10-5))
Exercice 2B.8 - Antilles 2001

Donner l’écriture décimale puis l’écriture scientifique de B.

B = EQ \s\do1(\f(3 ( 105 ( 2 ( 10-2;8 ( 104))
Exercice 2B.9 - Paris 2000


Calculer et donner l’écriture scientifique de B

B = EQ \s\do1(\f(5 ( 10-3 ( 12 ( 104;3 ( 105))
Exercice 2B.10 - Nancy-Metz 2002


Donner l’écriture scientifique de C.

C = EQ \s\do1(\f(4 ( 1014 ( 12;3 ( 1011))

Exercice 2B.11 - Afrique de l’ouest 2002


En utilisant ou non la calculatrice, écrire B sous la forme d’un nombre en écriture scientifique.

B = 2))EQ \s\do1(\f(3,2 ( 10-3 ( 5 ( 3;4 ( 10-2))

Exercice 2B.12 - Paris 1998


Calculer en donnant d’abord le résultat en écriture décimale, puis en écriture scientifique :

C = 152 ( 10-4  + 32 ( 10-3 – 16 ( 10-5
Exercice 2B.13 - Nantes 2001


Donner l’écriture décimale de :

B = -42 + 103 ( 10-1 + (-3)2
Exercice 2B.14 - Vanuatu 2000


En détaillant les calculs, donner l’écriture scientifique puis l’écriture décimale de :

C = EQ \s\do1(\f(4 ( 106 3,3 ( 10-7;6 ( 103))
Exercice 2B.15 - Djibouti 2000


Calculer C en faisant apparaître chaque étape de calcul et en donnant le résultat en notation scientifique.

C = 7,5 ( 109 ( 2 ( 10-14
Exercice 2B.16 - Asie du sud-est 2002


Calculer S et donner le résultat en écriture scientifique.

S = EQ \s\do1(\f(2 ( 10-5 ( 1,2 ( 102;3 ( 10-7))
Exercice 2B.17 - Antilles 2002


Donner l’écriture de C :

C = EQ \s\do1(\f(3,5 ( 10-11 ( 2 ( 108;0,2 ( 10-9))
Exercice 2B.18 - Polynésie 2002


Calculer et donner le résultat de B en écriture scientifique.

B = EQ \s\do1(\f(7 ( 10-13 ( 3 ( 104;6 ( 10-4))
Exercice 2B.19 - Pondichéry 2002


Écrire D sous la forme a ( 10n, où a est un entier compris entre 1 et 9 et n un entier relatif.

D = EQ \s\do1(\f(18 ( 107;0,9 ( 104))
Exercice 2B.20 - Lyon  1997


Calculer, en indiquant les étapes :

A = 3 ( 10-4 ( 7 ( 106 ( 1,25
































































































































































